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На № Б/Н від 13 листопада 2023 року

Про надання інформації

У Міністерстві внутрішніх справ України в межах компетенції розглянуто
Ваш запит на отримання публічної  інформації  щодо результатів  службового
розслідування  стосовно  заступника  Голови  Національної  поліції  України
Тишлека Д. П., нарахування йому грошового забезпечення під час проведення
службового розслідування та з інших питань, у зв’язку із чим за дорученням
керівництва Міністерства повідомляємо таке.

На  виконання   наказу  Міністерства  внутрішніх  справ  України  від
28 жовтня  2023 року  №  871  «Про  призначення  та  проведення  службового
розслідування  стосовно  Тишлека  Д.  П.»  дисциплінарною  комісією  МВС
проводиться  службове  розслідування  за  матеріалами  журналістського
розслідування, поширеного в медіа та соціальних мережах стосовно заступника
Голови Національної поліції України Тишлека Д. П. і членів його сім’ї. 

На строк проведення службового розслідування відповідно до статей 17,
28  Дисциплінарного  статуту  Національної  поліції  України  Тишлека  Д.  П.
відсторонено від виконання службових обов’язків (посади).

За результатами проведення службового розслідування буде вжито заходів
відповідно до законодавства України.

Повідомляємо  також,  що  відповідно  до  статті  70  Закону  України  «Про
Національну  поліцію»  та  розділу  ІІІ  пункту  5  Порядку  та  умов  виплати
грошового  забезпечення  поліцейським  Національної  поліції  та  курсантам
вищих  навчальних  закладів  МВС  із  специфічними  умовами  навчання,
затверджених наказом Міністерства внутрішніх справ України 06 квітня 2016
року № 260 (зі  змінами),  зареєстрованим у Міністерстві  юстиції  України 29
квітня 2016 року за № 669/28799, поліцейському, відстороненому від виконання



2

службових обов’язків (посади), зберігаються всі види грошового забезпечення,
які були йому встановлені до відсторонення, крім премії.

Крім того, відповідно до наказу МВС України від 28 листопада 2022 року
№ 775  «Про затвердження  Порядку  та  умов  виплати  додаткової  винагороди
поліцейським на  період  дії  воєнного  стану»,  зареєстрованого  в  Міністерстві
юстиції України 01 грудня 2022 року за № 1514/38850, додаткова винагорода не
виплачується за умов, якщо поліцейські,  зокрема відсторонені від виконання
службових  обов’язків  (посади)  відповідно  до  Дисциплінарного  статуту,
відсторонені від посади відповідно до Кримінального процесуального кодексу
України – з дня відсторонення від виконання службових обов’язків (посади),
відсторонення від посади до закінчення застосування таких заходів.

Стосовно інформації щодо кримінальних проваджень повідомляємо, що за
інформацією  Головного  слідчого  управління  Національної  поліції  України
запитувана інформація не узагальнюється та відповідні обліки не ведуться.

Водночас, відповідно до Кримінального процесуального кодексу України
та  Положення  про  Єдиний  реєстр  досудових  розслідувань  (далі  –  Реєстр),
порядок  його  формування  та  ведення,  затвердженого  наказом  Генерального
прокурора 30 червня 2020 року  № 298, Реєстр утворений та ведеться з метою
забезпечення реєстрації кримінальних правопорушень (проваджень) та обліку
прийнятих під час досудового розслідування рішень, осіб, які їх учинили, та
результатів  судового  провадження,  оперативного  контролю  за  додержанням
законів під час проведення досудового розслідування, тощо.

Згідно  з  главою  2  розділу  І  зазначеного  Положення,  Власником  і
розпорядником Реєстру є держава в особі Офісу Генерального прокурора.

Володільцем інформації, що обробляється в Реєстрі, є Офіс Генерального
прокурора.
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